

本报热线:6610123 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台

请客却没带够钱,没结账溜了

结果被民警找上门,这才乖乖回去交上饭钱

本报热线6610123消息(记者 于飞) 本想请朋友好好吃顿海鲜,可到结账的时候发现自己带的钱不够,又不想在朋友面前丢面子,于是便趁着老板不注意带着朋友悄悄溜了,老板发现后赶紧报了警。吃霸王餐的刘某被民警找上门,这才乖乖地回去交了饭钱。

24日,刘某和几位朋友聚到一起,大家玩得高兴,刘某提出中午请大家在养马岛吃海鲜。于是,大家来到养马岛,找了一家饭店,点了很多海鲜,吃得也很高兴。可是到了结账的时候,刘某愁了。这一桌海鲜共800多元,刘某一摸口袋,自己没有带这么多钱啊。说好了自

己请客,这时候再说钱没带够,太丢面子了,刘某站在柜台前磨磨蹭蹭,不知如何是好。

就在这时,里屋包间的客人正在招呼老板,老板进了包间。刘某一看时机来了,就一溜烟跑出了门,拉着朋友们就走。他们开着车已经出了饭店,这时老板从包间里出来,一看在等着结账的

刘某不见了,赶紧出门来追,这时候他们已经开车走远了。

还好,老板记下了刘某的车牌号,赶紧报了警。养马岛边防派出所的民警接到报警后,根据老板提供的车牌号,很快找到了刘某。被民警找上门后,刘某很难为情,说自己是一时糊涂,并乖乖回去交了饭钱。

偷了13部手机 又卖给失主老公

本报热线6610123消息(记者 侯艳艳 通讯员 陈俊生 吕允超) 18日,开发区德胜商城一家手机店多部手机被盗,巧合的是,盗贼销赃的对象竟是店主的老公。

18日上午10点多,开发区德胜商城某手机店老板报警称,13部手机、一部平板电脑被盗,价值一万余元。报案人的老公于某反映,他在开发区彩云城经营一家手机店,当天上午9点多,他在店里回收了一部手机,发现这部手机就是自家德胜商城店面的手机。民警通过男子销赃时留下的身份证号,仅用1小时就抓获犯罪嫌疑人柏某,并在其随身携带的挎包内查获手机十余部、平板电脑一部。

民警经落实,“90后”小伙柏某迷恋网游,4月28日,他从河北来到烟台,为见一面一起玩网游的哥们,可他的手机在火车上被偷了。与网友见面后,二人整天在网吧玩游戏,随身携带的500元钱很快被挥霍,只好盗窃。

柏某疯狂盗窃十余起,偷盗了手机16部,挎包、鞋、食品若干。目前,柏某已被刑拘。

手机号被盗用 接连被催充话费

本报热线6610123消息(记者 侯艳艳 通讯员 邵爱萍) “我的话费你准备什么时候给充上啊?”这几天,招远市的周先生接通电话后,听到最多的就是这句话。这些电话是从全国各地打来的,用各种方言催他充话费。

22日晚8时许,周先生在家接到第一个电话,问他话费为什么不充。当时,周先生以为对方打错了,并没有在意。可是,过了没多久,他就接二连三地接到电话和短信。对方都在问同一件事情:话费为什么不充?

莫名收到陌生人的骚扰短信和电话,而且有的是凌晨打电话,已经严重影响了自己的正常休息,因此周先生详细询问了一个从山西打电话来的人,对方称是从网站上看到的手机充值网店,因为折扣较高就一次性充值1000多元,留下的联系号码就是周先生的。周先生意识到是自己的手机号码被盗用了,随即向招远公安机关报警。

据了解,目前周先生接到的电话共有60余个,话费从20元至1200元不等。

盯上物流园,盗窃葡萄酒百余箱

芝罘公安将赃物返还给物流公司

本报热线6610123消息(记者 侯艳艳 通讯员 路明 福基 李平 林山) 23日,芝罘公安分局法制大队预审中队举办赃物集中返还仪式,将100余箱被盗葡萄酒集中返还给物流公司。据了解,两名犯罪嫌疑人从去年10月起,主要在芝罘区幸福一带的物流园盗窃葡萄酒、电链锯等价值20余万元物品。

2月25日凌晨4时许,烟台市环海路某物流公司103箱饼干不翼而飞,价值30000元;3月6日凌晨3时许,幸福南路一物流公司80箱干红葡萄酒被盗;3月7日凌晨3时许,环海路一物流公司29箱高级干红葡萄酒被盗,价值30000余元;3月14日凌晨4时许,环海路一物流公司电链锯被盗15台,价值3000元。

芝罘公安分局成立专案组,3月16日凌晨3时27分,在物流园蹲守的民警发现一辆黑色无牌照轿车驶进了物流公司。半小时后,轿车正要驶出时被民警截停,车中查出某品牌高级干红葡萄酒25箱,价值人民币近10万元,车内两名男子交代了偷窃葡萄酒的事实。随后,立交桥派出所将此案移交给芝



民警将追回的葡萄酒等赃物返还给物流公司。本报记者 侯艳艳 摄

罘公安分局预审中队。

3月25日,犯罪嫌疑人崔某交代了赃物的藏匿地点。随即,民警对该处库房进行搜查,起获了葡萄酒、电链锯、探照灯等物品在内的大量赃物,初步估

算价值人民币8万余元。犯罪嫌疑人徐某交代,自2013年10月至2014年3月16日间,在芝罘区幸福一带的物流园实施盗窃作案6起,盗窃卫生巾、电链锯、葡萄酒等物品价值人民币20余万

元。另外,徐某还伙同他人实施诈骗作案一起,骗取他人牙片鱼1500斤,价值人民币4万元。

目前,犯罪嫌疑人徐某、崔某已因涉嫌盗窃犯罪被芝罘区检察院批准逮捕。

偷的自行车被失主拉走,盗贼报案喊捉贼

俩未成年嫌疑人称是为了检验民警的办案能力

本报热线6610123消息(记者 侯艳艳) 近日,开发区海河派出所里上演了一出“贼喊捉贼”的把戏。偷的自行车被失主发现后拉走,盗贼竟来到派出所报案捉贼。两名17岁的嫌疑人称是为检验民警的办案能力,以确定今后的下手地区。

今年4月中旬,在开发区某

饭店上班的17岁小伙安某到海河派出所报案,价值1000余元的变速自行车被盗。通过查询监控,民警发现自行车被一辆白色轿车拉走。几天后,民警巡逻时发现了这辆轿车。“这辆车是我的,很多人可以作证,3月份在小区丢失了。”车主说。

民警将安某传唤到派出

所,安某称,这辆车是朋友梁某借给他的。梁某很快也被传唤到派出所,面对民警的再三盘问,梁某心理防线被攻破。“这辆车不是我买的,是我们二人从附近小区偷的。”梁某说,今年3月17日晚上,二人在金光小区四号楼盗窃这辆自行车。民警介绍,从去年夏天盗窃第一

辆车起,梁某、安某二人共盗窃了3辆,价值共2300元。

对于这种“贼喊捉贼”的把戏,两名小伙称:“我们是想检验下民警的办案能力,看这个辖区丢车后民警管不管。”

据了解,两名小伙是本地人,年龄都是17岁。目前,二人已被刑拘。

一妇女用绳“拴”着女儿乞讨

称绑起来是怕孩子走丢了,想要点钱给孩子买樱桃吃

本报热线6610123消息(记者 宋佳) 25日,在南大街购物中心附近的过街天桥上,一名自称是孩子母亲的中年妇女将2岁女童拴在栅栏上,并在一边贴出写有“叔叔阿姨给1块钱买吃的吧!”的纸张。

25日,在南大街购物中心附近的过街天桥上,一名中年妇女正在呵斥被绳子绑在栏杆上的女童。女童蹲在地上,不时摆弄着手中的玩具,栅栏上贴着一张纸,上面写着:叔叔阿姨给1块钱买吃的吧!妇女自称是孩子母亲,绑起孩子的原因是担心人来人往孩子走丢,希望能要点钱给孩子买樱桃吃。

记者看到,该中年妇女摆着地摊,卖五彩绳、头绳、发卡等小物件。既然有生意,为何要乞讨呢?当记者问及时,该名中年妇女一把搂过孩子说:“我家的孩子,你多管闲事。”

山东信谊律师事务所律师姜兆良说,该妇女的行为违反了《未成年人保护法》第二十八条、《儿童权利公约》第三十二条、三十六条,不得以暴力胁迫手段胁迫不满14周岁的未成年人乞讨,她非法限制人身自由,侵犯孩子的人权,由于没有引发严重后果,可由公安机关进行批评教育。



女童被长约2米的绳子拴着。本报记者 宋佳 摄